

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΑ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΥΝΕΔΡΙΑ 16.07.2014

Συνεδρία: 23^η/16.07.2014

Στην Αθήνα σήμερα **Τετάρτη 16 Ιουλίου 2014** και ώρα **17:00**, μετά από Πρόσκληση της Αναπληρώτριας Προέδρου του Συμβουλίου του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών με αριθ. πρωτ. 74/14.07.2014 συνήλθε στο Αμφιθέατρο της Βιβλιοθήκης και του Κέντρου Πληροφόρησης του Γ.Π.Α. (Βόρεια Πλευρά του Γ.Π.Α.) το Συμβούλιο του Γ.Π.Α. που συγκροτήθηκε σε σώμα με βάση την με αριθμό Φ.120.61/7/11484/Β2/28.01.2013 Υπουργική Απόφαση που δημοσιεύθηκε στο με αριθ. 37/01.02.2013 ΦΕΚ τ.Υ.Ο.Δ.Δ.

Στη Συνεδρίαση κλήθηκαν και παρέστησαν νόμιμα οι παρακάτω:

1. **Ιωάννης Σοφός**, Εξωτερικό μέλος, **Πρόεδρος του Συμβουλίου** (απών).
2. **Έφη Τσακαλίδου**, Καθηγήτρια, **Αναπληρώτρια Πρόεδρος (Προεδρεύουσα)**.
3. **Χρήστος Αποστολόπουλος**, Εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου.
4. **Ιωάννης Βαλιάντζας**, Καθηγητής.
5. **Γεώργιος Βούτσινος**, Εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου.
6. **Ρόδιος Γαμβρός**, Εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου (μέσω τηλεδιάσκεψης).
7. **Κωνσταντίνος Γιαλούρης**, Αναπληρωτής Καθηγητής.
8. **Νικόλαος Δαλέζιος**, Εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου.
9. **Ελευθέριος Δροσινός**, Αναπληρωτής Καθηγητής.
10. **Ελένη Μήλιου**, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια.
11. **Παύλος Δ. Πέζαρος**, Εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου.
12. **Δημήτριος Σάββας**, Αναπληρωτής Καθηγητής.
13. **Πολυδεύκης Χατζόπουλος**, Καθηγητής (προσήρθε προς το τέλος της συζήτησης για το θέμα 4^ο: «Θέματα Λειτουργίας ΓΠΑ» στις 18:40 έως το πέρας της Συνεδρίασης).

Στη Συνεδρίαση παρέστη χωρίς δικαίωμα ψήφου ο **Πρύτανης Καθ. Κ. Φεγγερός**.

Προκειμένου να δοθούν διευκρινίσεις στο θέμα 3 της Ημερήσιας Διάταξης «Έγκριση 2^{ης} Τροποποίησης Τακτικού Προϋπολογισμού του Ειδικού Ταμείου ΓΠΑ 2014», κλήθηκαν επίσης και παρέστησαν ο **Αναπληρωτής Πρύτανη Οικονομικών, Προγραμματισμού & Ανάπτυξης Καθ. Γ. Παπαδάκης**, ο κ. **Η. Γεράκος**, Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οικονομικού του ΓΠΑ, η κ. **Σ. Λένη**, Προϊσταμένη του Τμήματος Α΄ Προγραμματισμού και Μελετών, Τεχνική Υπηρεσία του ΓΠΑ και η κ. **Α. Αριστοπούλου**, Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ Κατασκευών και Επισκευών, Τεχνική Υπηρεσία του ΓΠΑ.

Κλήθηκαν αλλά δεν παρέστησαν ο κ. **Ν. Σιτσόγλου**, Προϊστάμενος του Τμήματος Α΄ Λογιστηρίου της Δ/σης Οικονομικού του ΓΠΑ, η κ. **Μαρία Γκούφα**, Εκπρόσωπος των μελών ΕΤΕΠ και η κ. **Μαρία Γεωργιάδου**, Αναπληρώτρια Εκπρόσωπος των μελών ΕΤΕΠ.

Στη Συνεδρίαση παρέστη ως Γραμματέας του Συμβουλίου η κ. **Αγγελική Ματσούκη**, Υπάλληλος κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού του Γ.Π.Α., Γραμματέας του Συμβουλίου, σύμφωνα με την με αριθ. πρωτ. 2649/04.04.2013 απόφαση του Πρύτανη κ. Κ. Φεγγερού.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Έγκριση της Η.Δ.
2. Επικύρωση Πρακτικών Συνεδρίασης 21 (05.05.2014) και 22 (27.05.2014)
3. Έγκριση 2^{ης} Τροποποίησης Τακτικού Προϋπολογισμού του Ειδικού Ταμείου ΓΠΑ 2014
4. Θέματα Λειτουργίας ΓΠΑ
5. Διάφορα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

Δεν ετέθη κανένα ζήτημα προς συζήτηση.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1^ο Έγκριση της Η.Δ.

Η ημερήσια διάταξη εγκρίθηκε ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 2^ο Επικύρωση Πρακτικών Συνεδρίασης 21 (05.05.2014) και 22 (27.05.2014)

Τα Πρακτικά εγκρίθηκαν ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 3^ο Έγκριση 2^{ης} Τροποποίησης Τακτικού Προϋπολογισμού του Ειδικού Ταμείου ΓΠΑ 2014

Τα μέλη του Συμβουλίου ασχολήθηκαν διεξοδικά με το θέμα και υπέβαλαν ερωτήσεις σχετικά με την τροποποίηση της αρχικής εγκριθείσας πίστωσης σε συγκεκριμένους κωδικούς αριθμούς και τόνισαν για άλλη μια φορά την ανάγκη ιεράρχησης των επιλέξιμων δαπανών ώστε να προωθούνται οι στόχοι που έχει θέσει το Πανεπιστήμιο.

Η κ. Τσακαλίδου επισήμανε την ανάγκη να δίνονται επιπλέον συμπληρωματικά στοιχεία ώστε να αποσαφηνίζονται οι στόχοι της τροποποίησης και όλοι όσοι διαβάζουν τα έγγραφα με τους κωδικούς αριθμούς να μπορούν να αντιλαμβάνονται άμεσα την αιτιολόγηση ανάγκης της τροποποίησης. Η κ. Τσακαλίδου τόνισε ότι καλό είναι η Διεύθυνση Οικονομικού να αναγράφει με περισσότερη ακρίβεια και αναλυτικότερα τις αιτιολογήσεις για την τροποποίηση και επίσης να έχει πραγματοποιηθεί διερεύνηση των τιμών της αγοράς όταν πρόκειται να πραγματοποιηθούν αγορές, ώστε τα ποσά που καταγράφονται να είναι εύκολα συγκρίσιμα για τα μέλη του ΣΙ. Επίσης, επισήμανε πως είναι σημαντικό να γνωρίζει το ΣΙ πως προγραμματίζονται οι προτεραιότητες και ανέφερε πως το ΣΙ είναι υποχρεωμένο θεσμικά να κάνει τον έλεγχο της σκοπιμότητας της τροποποίησης.

Ο Πρύτανης ανέφερε ότι με βάση τα αιτήματα που δέχεται η Διεύθυνση Οικονομικού γίνονται αυτές οι αλλαγές στους κωδικούς αριθμούς. Ο Πρύτανης υπογράμμισε ότι σε μερικούς κωδικούς έχουν τοποθετηθεί χρήματα για να μην «κλείσει» ο κωδικός (π.χ. μελέτες έργου που χρειάζονται αρκετά χρήματα για να υποστηριχθούν, του ύψους των 100.000 €). Ο Πρύτανης ανέφερε ότι όποιος χρειάζεται περισσότερες πληροφορίες μπορεί να επισκεφθεί τη Διεύθυνση Οικονομικού για να πάρει όλες τις πληροφορίες που χρειάζεται και να έρθει σε επαφή με το τι ορίζει το δημόσιο λογιστικό, καθώς το Λογιστήριο είναι ανοικτό να δεχτεί και να απαντήσει σε όποιον θέλει επιπρόσθετα στοιχεία.

Ο κ. Γεράκος ανέφερε ότι η αυτή η τροποποίηση πραγματοποιείται για να καλυφθούν οι ανάγκες των Εργαστηρίων, τα οποία είναι εκείνα που ζητάνε την τροποποίηση. Η τροποποίηση γίνεται επίσης για να ενισχυθούν οι κωδικοί που προβλέπουν την κάλυψη δαπανών σε τεχνικές ανάγκες, γιατί εάν προκύψει τεχνική βλάβη το καλοκαίρι (π.χ. βλάβη υδραυλικής φύσης), να είναι σε θέση το Πανεπιστήμιο να ανταποκριθεί. Στη συνέχεια, ο κ. Γεράκος ανέλυσε τους υπόλοιπους κωδικούς αριθμούς που αναγράφονται στην τροποποίηση και επισήμανε ότι η Διεύθυνση Οικονομικού έχει δεχτεί γραπτά και προφορικά αιτήματα για δαπάνες εκ των οποίων πολλά από αυτά αναγκάστηκε να μην δεχτεί, παρότι οι ανάγκες είναι πραγματικές και υπάρχουν και η Διεύθυνση Οικονομικού προσπαθεί να εξυπηρετήσει όλο το Πανεπιστήμιο. Τόνισε τη συνεχή μείωση των κονδυλίων του προϋπολογισμού και τις οικονομικές δυσκολίες που αυξάνονται.

Με βάση τα παραπάνω, το Συμβούλιο του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών αφού έλαβε υπόψη:

- (α) τις διατάξεις του άρθρου 8 παρ. 10 εδάφιο. ζ' και του άρθρου 57, παρ. 3 του Ν.4009/2011,
- (β) το με αριθμό πρωτ. 6047/08.07.2014 έγγραφο του κ. Πρύτανη με το οποίο διαβιβάστηκε προς έγκριση στο Συμβούλιο η 2^η Τροποποίηση του Τακτικού Προϋπολογισμού του Ειδικού Ταμείου του ΓΠΑ, Οικονομικού Έτους 2014,

(γ) την ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του Συμβουλίου του Ιδρύματος

αποφασίζει κατά πλειοψηφία,

εγκρίνει **κατά πλειοψηφία** (υπέρ ψήφισαν οι κ.κ. Αποστολόπουλος, Βαλιάντζας, Βούτσιος, Γαμβρός, Γιαλούρης, Δαλέζιος, Δροσινός, Μήλιου, Πέζαρος και Σάββας, λευκό ψήφισε η κ. Τσακαλίδου, ο κ. Χατζόπουλος δεν παρέστη κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας) την κατωτέρω 2^η Τροποποίηση του Τακτικού Προϋπολογισμού του Ειδικού Ταμείου του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, Οικονομικού Έτους 2014.

Σύμφωνα με το θέμα αυτό εγκρίνεται η εκτέλεση της ανωτέρω απόφασης.

ΘΕΜΑ 4^ο Θέματα Λειτουργίας ΓΠΑ

A) Οργανισμός

Η κ. Τσακαλίδου ανέφερε ότι το ΣΙ πήρε στα χέρια του ένα κείμενο εκτός προθεσμίας για τον Οργανισμό. Το κείμενο απέστειλε στις 04.07.2014 ο Πρύτανης προς τον Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων με κοινοποίηση στο ΣΙ, αναφέροντας ότι παράλληλα βρίσκεται σε διαβούλευση και εκκρεμεί ακόμη η οριστική του διαμόρφωση, η διατύπωση γνώμης της Συγκλήτου και η έγκριση του ΣΙ. Η κ. Τσακαλίδου ζήτησε από τον κ. Δροσινό ως εκπρόσωπο του ΣΙ στην Επιτροπή του Πρύτανη για τον Οργανισμό να ενημερώσει το Σώμα για το εάν έχουν υποβληθεί οι παρατηρήσεις της Ομάδας Εργασίας του Συμβουλίου για το Οργανόγραμμα στην Επιτροπή του Πρύτανη μετά τη συνάντηση για το θέμα αυτό των μελών της ομάδας του Συμβουλίου (στις 04.07.2014). Στη συνέχεια, εξέφρασε τον προβληματισμό της για την έλλειψη χρονοδιαγράμματος για την ολοκλήρωση του Οργανισμού του ΓΠΑ και κάλεσε τα μέλη της Ομάδας του Συμβουλίου για τον Οργανισμό να εργαστούν, ώστε όταν το ΣΙ έχει επίσημα, δηλαδή με αίτημα για έγκριση, στα χέρια του την πρόταση του Πρύτανη για τον Οργανισμό να καταθέσει έγκαιρα τις παρατηρήσεις του. Επισημάνθηκε επίσης η δραστηριότητα της Ομάδας Εργασίας του ΣΙ τις δύο και μοναδικές φορές που πήρε αποσπασματικό υλικό από την Επιτροπή του Πρύτανη για τον Οργανισμό (Φεβρουάριος και Ιούνιος 2014).

Ο κ. Δροσινός ανέφερε πως ως εκπρόσωπος του ΣΙ στην Επιτροπή του Πρύτανη για τον Οργανισμό ανέπτυξε τις θέσεις και τα σχόλια του ΣΙ ενώπιον της Επιτροπής. Η Επιτροπή συμφώνησε να αναρτηθεί το κείμενο για τον Οργανισμό στη διαβούλευση έως τον Σεπτέμβριο 2014 ώστε να υπάρχει αρκετός χρόνος για να υποβληθούν εκ νέου σχόλια και παρατηρήσεις και ζήτησε την έγκριση του κ. Πρύτανη για αυτό. Ο κ. Δροσινός ανέφερε επίσης ότι πολλά σχόλια που κατατίθενται για τον Οργανισμό δεν λαμβάνουν υπόψη τους το Νόμο.

Ο κ. Βούτσιος ανέφερε ότι ο Οργανισμός είναι κάτι περισσότερο από οργανόγραμμα, κάτι που πρέπει να τύχει ιδιαίτερης προσοχής, αφού με την εξουσιοδοτική διάταξή του ο Νόμος δίνει τη δυνατότητα να αποκτήσει το Πανεπιστήμιο ένα πολύτιμο εργαλείο για την όλη λειτουργία και αποστολή του. Έτσι ας μην βιαστούμε τώρα στο τέλος, και ας περιμένουμε και το Σεπτέμβριο να ακουστούν και άλλες απόψεις που θα βελτιώσουν το Σχέδιο που υπάρχει. Σε ότι αφορά τις ενστάσεις που υπάρχουν για τις μέχρι τώρα καθυστερήσεις τόνισε πως ο Νόμος αναφέρει ότι το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων θα προχωρούσε στη σύνταξη ενός προτύπου Οργανισμού κάτι το οποίο δεν έκανε. Το Υπουργείο δηλαδή έχει την πρώτιστη ευθύνη για τις καθυστερήσεις.

Ο κ. Γαμβρός ανέφερε πως το κείμενο του Οργανισμού παρά τις όποιες καθυστερήσεις πρέπει να εκφράζει μια σωστή προσέγγιση και να εκφράζει επίσης ένα πνεύμα αλλαγής.

Ο κ. Αποστολόπουλος ανέφερε ότι για το Οργανόγραμμα έχει ήδη εκφράσει πολλές αντιρρήσεις και θέλει να δει ποιες πραγματικά είναι οι όποιες νομοθετικές δεσμεύσεις όλων των θέσεων εργασίας έτσι ώστε λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες του Πανεπιστημίου, να γνωρίζουμε ποιες επιδέχονται ποσοτικές ή ποιοτικές αλλαγές στη μορφοποίηση του Οργανισμού.

Ο κ. Σάββας ανέφερε ότι ο Οργανισμός οικοδομείται όχι βάσει των δεδομένων της κρίσης, αλλά με ορίζοντα πέραν της κρίσης και τόνισε την ανάγκη να τεθεί ένας προγραμματισμός στο τι θα πράξει το ΣΙ και να τεθεί ένα συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα. Ο κ. Σάββας υπογράμμισε ότι η Επιτροπή του Πρύτανη

θα μπορούσε να κάνει μια παρουσίαση στο ΣΙ για τον Οργανισμό και το ΣΙ να προχωρήσει άμεσα σε έγκριση του Οργανισμού.

Ο Πρύτανης ανέφερε πως έχουν γίνει παρατηρήσεις και πως θα δημοσιευτεί εκ νέου το Σχέδιο Οργανισμού προς διαβούλευση και όποιος ενδιαφέρεται πραγματικά μπορεί να υποβάλει τις παρατηρήσεις του. Ο Πρύτανης ανέφερε πως του ζητήθηκε να αφήσει το κείμενο έως το Σεπτέμβριο 2014 στη διαβούλευση αλλά υπογράμμισε ότι αυτό είναι δύσκολο γιατί δεν γνωρίζει τι θα προκύψει κατά τη διάρκεια του Σεπτεμβρίου καθώς το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων μετά την αξιολόγηση των Σχεδίων Οργανισμών των Πανεπιστημίων που έχουν υποστεί το καθεστώς διαθεσιμότητας θα προχωρήσει στην αξιολόγηση των Σχεδίων Οργανισμών των υπολοίπων Πανεπιστημίων. Ο Πρύτανης εξέφρασε την ανησυχία του για το μεγαλύτερο πρόβλημα του Πανεπιστημίου αυτήν τη στιγμή που σχετίζεται με την έλλειψη ανθρωπίνων πόρων και επισήμανε ότι πρέπει να είμαστε σε εγρήγορση γιατί το Υπουργείο δεν λειτουργεί αυτόνομα αλλά εκτελεί εντολές.

Β) ΝΠΙΔ

Στη συνέχεια, η κ. Τσακαλίδου ανέφερε ότι η συνεργασία που επιχειρήθηκε με άλλα Πανεπιστήμια της Αττικής (ΟΠΑ, Πάντειο, Πειραιώς, Χαροκόπειο) για την αναζήτηση κοινής νομικής και οικονομοτεχνικής υποστήριξης για τη σύνταξη του Προεδρικού Διατάγματος για το ΝΠΙΔ δεν προχώρησε. Αναφέρθηκε στα δύο σχέδια του Προεδρικού Διατάγματος (εκτός από το αρχικό του ΑΠΘ) που έχουν κυκλοφορήσει, ένα από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών και ένα από το Πολυτεχνείο Κρήτης. Η κ. Τσακαλίδου ενημέρωσε τα Μέλη του ΣΙ για τη συνάντηση που είχε με τον κ. Μάλλιο στις 10.07.2014 κατά την οποία συμφωνήθηκε να αναλάβει ο κ. Μάλλιος τη σύνταξη του ΠΔ του ΝΠΙΔ του ΓΠΑ χρησιμοποιώντας ως βάση τα τρία παραπάνω σχέδια ΠΔ.

Γ) Νέα Προγράμματα Σπουδών

Έγινε συζήτηση σχετικά με την αρμοδιότητα του Συμβουλίου να εγκρίνει τα νέα προγράμματα σπουδών και αναφέρθηκαν συγκεκριμένα τα προγράμματα σπουδών του Τμήματος Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής του Ανθρώπου και του Τμήματος Βιοτεχνολογίας, τα οποία αλλάζουν ριζικά. Η κ. Τσακαλίδου εξέφρασε τον προβληματισμό της για το ρόλο του ΣΙ σχετικά με τα προγράμματα σπουδών και στο πως πρέπει το ΣΙ να ενεργήσει ως προς αυτό το θέμα.

Ο κ. Χατζόπουλος αναφέρθηκε στο πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος Βιοτεχνολογίας και στην προσπάθεια που έγινε από το συγκεκριμένο Τμήμα να αναμορφώσει και να καταθέσει το νέο πρόγραμμα σπουδών προς έγκριση.

Ο κ. Γιαλούρης απευθυνόμενος στον κ. Πρύτανη εξέφρασε τον προβληματισμό του για το ότι αν και κάποια Τμήματα είχαν αποφασίσει ότι δεν θα έχουν γεωπονικό χαρακτήρα, αλλά ένας παλαιότερος Νόμος (και συγκεκριμένα ο Νόμος 1892/1990) τους απαγορεύει να αλλάξουν το πρόγραμμα σπουδών τους, τι δυνατότητες μπορούν να έχουν ώστε να αλλάξει η παρούσα συγκυρία, λαμβάνοντας υπόψη ότι σύμφωνα με το Νόμο τα Τμήματα καθορίζουν τα προγράμματα σπουδών τους, τη διάρκεια κ.λπ.

Ο Πρύτανης τόνισε ότι σύμφωνα με το Νόμο το περιεχόμενο των προγραμμάτων σπουδών είναι στην αποκλειστική έγκριση ή μη της Συγκλήτου. Όσον αφορά στην αλλαγή των προγραμμάτων σπουδών όσων Τμημάτων δεν επιθυμούν να απονέμουν πτυχίο γεωπονικού χαρακτήρα, πρέπει να αλλάξει ο Νόμος (Νόμος 1892/1990) για να πραγματοποιηθεί αυτό.

ΘΕΜΑ 5^{ον} Διάφορα

1. Πρόταση κ. Δαλέζιου για τη μνήμη του τ. Αντιπρύτανη Καθ. Λεωνίδα Λουλούδη

Ο κ. Δαλέζιος πρότεινε να γίνει ένας επιστημονικός τόμος στη μνήμη του τ. Αντιπρύτανη Καθ. Λ. Λουλούδη και έθεσε τον εαυτό του στην υπηρεσία της συντακτικής ομάδας του περιοδικού του ΓΠΑ «Τριπτόλεμος» προκειμένου να γράψει ένα κείμενο για τον τ. Αντιπρύτανη Καθ. Λεωνίδα Λουλούδη.

2. Διαπανεπιστημιακή συνεργασία με Ιδρύματα του Καναδά

Ο κ. Δαλέζιος ενημέρωσε τα Μέλη του ΣΙ πως στην προσπάθειά του να αναπτύξει θέματα εξωστρέφειας και συνεργασιών του ΓΠΑ με Ιδρύματα του εξωτερικού, ήρθε σε επαφή με την Πρεσβεία

του Καναδά (σε συνέχεια της Διοργάνωσης του 1^{ου} Ελληνο-Καναδικού Φόρουμ για τη διαπανεπιστημιακή συνεργασία που πραγματοποιήθηκε στις 16.09.2013 στην Αθήνα και στο οποίο συμμετείχε ως εκπρόσωπος του ΣΙ) και συζήτησε για εκπαιδευτικά θέματα, ώστε να προχωρήσει η συνεργασία ανάμεσα στο ΓΠΑ και τα καναδικά Πανεπιστήμια που ενδιαφέρονται να συνάψουν συνεργασίες με το ΓΠΑ.

3. Ολοκλήρωση τετραετούς θητείας του κ. Πρύτανη

Ο Πρύτανης με αφορμή την ολοκλήρωση της τετραετούς θητείας του στη θέση του ως Πρύτανη του ΓΠΑ και για το διάστημα από 01.09.2010-31.08.2014 ευχαρίστησε τα Μέλη του ΣΙ για τη συνεργασία που είχε μαζί τους, δεδομένου ότι η σημερινή Συνεδρίαση είναι και η τελευταία που συμμετέχει με την ιδιότητα του Πρύτανη του ΓΠΑ. Ο κ. Πρύτανης ευχήθηκε καλή συνέχεια και τόνισε πως είναι σημαντικό να είμαστε όλοι μαζί και όχι μόνο στα λόγια.

Η κ. Τσακαλίδου ευχαρίστησε τον Πρύτανη και τον κ. Παπαδάκη για την παρουσία τους στις Συνεδριάσεις του ΣΙ και για τη συνεργασία που είχαν από την έναρξη της λειτουργίας του ΣΙ μέχρι σήμερα.

Στο σημείο αυτό ολοκληρώνεται και λύεται η Συνεδρίαση.

Η Προεδρεύουσα

Καθ. Έφη Τσακαλίδου

Η Γραμματέας

Αγγελική Ματσούκη

ΘΕΜΑ 3^ο

Έγκριση 2^{ης} Τροποποίησης Τακτικού Προϋπολογισμού του Ειδικού Ταμείου ΓΠΑ 2014

...

1. Ολοκλήρωση τεσσάρων θέσεων του Ε.Τ.Π.


Ο Προϋπολογισμός της ολοκλήρωσης των θέσεων του Ε.Τ.Π. για το διάστημα από 01.09.2010-31.08.2014 εγκρίνεται με την προϋπόθεση ότι η οριστική έγκριση των θέσεων του Ε.Τ.Π. Ο.Α. Πρώτης ενότητας κατά συνέπεια είναι έγκυρη και για το διάστημα από 01.09.2010-31.08.2014.

Η έγκριση των θέσεων του Ε.Τ.Π. Ο.Α. Πρώτης ενότητας που είναι από την έγκριση της τροποποίησης του Ε.Τ.Π. Ο.Α. Πρώτης ενότητας που είναι από την έγκριση της τροποποίησης του Ε.Τ.Π. Ο.Α. Πρώτης ενότητας.

στο σημείο αυτό ολοκληρώνεται και λήγει η συνεδρίαση.

Η Γραμματέας

Μαρίνα Μουτσούρα

Η Πρόεδρος

Καθ. Εφη Τσακάλιου

ΦΥΛΛΟ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΙ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2014 ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΤΟΥ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Αριθμ.Επικτ.: Υπουργείου : 198117/ΙΒ/27-12-2013

ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Κωδικός Αριθμός	ΟΝΟΜΑΣΙΑ	Εγκριθείσα αρχ. Πίστωση	Αυξήσεις	Μειώσεις	Τελική Διαμ/ση	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ
<u>ΕΞΟΔΑ</u>	-					
<u>0429α</u>	Δολιχές αμοιβές προσώπων που εκτελούν ειδικές υπηρεσίες	20.000,00		7.000,00	13.000,00	ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΚΑΕ ΔΟΤΩ ΑΝΑΓΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΑΛΛΩΝ ΚΑΕ .
<u>0834</u>	Έξοδα τηλεπικοινωνιακών εγκαταστάσεων	5.000,00	5.000,00		10.000,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ (5.000 ευρώ) για πλήρωμή προγραμματισμένης δαπάνης του Τμήματος Δικτύων του Ιδρύματος (Αναβάθμιση Υπηρεσιών) .

<u>0844</u>	<u>Δαπάνες εκκενώσεων βόθρων</u>	3.000,00	6.000,00		9.000,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ (6.000 ευρώ) για πλήρωμή εκκενώσεις των βόθρων του Ιδρύματος. (Αρ.πρωτ.αιτημάτων 368-413-414)
<u>0863</u>	<u>Συντηρήσεις & επισκευή κτιρίων.</u>	40.000,00	20.000,00		60.000,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ (20.000 ευρώ) για πλήρωμή προγραμματισμένων εργασιών της Τεχνικής Υπηρεσίας του Ιδρύματος. (Αρ.πρωτ. Αιτημάτων 108-310)
<u>0891</u>	<u>Εκτυπώσεις, εκδόσεις γενικά & βιβλιοδετήσεις</u>	18.000,00	6.000,00		24.000,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ (6.000 ευρώ) για τη πλήρωμή αναγκών του γραφείου Δημοσίων Σχέσεων του Ιδρύματος.
<u>1413</u>	<u>Προμήθεια ειδών σηντήρησης & επισκευή κτιρίων</u>	40.000,00		6.000,00	34.000,00	ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΚΑΕ ΔΟΤΩ ΑΝΑΓΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΑΛΛΩΝ ΚΑΕ .
<u>1439</u>	<u>Δοιπές προμήθειες ειδών συντήρησης & επισκευής μηχαν. & λοιπού εξοπλισμού</u>	35.000,00	7.000,00		42.000,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ (7.000 ευρώ) για καθημερινές ανάγκες του Ιδρύματος.
<u>1611</u>	<u>Προμήθεια υγρών καυσίμων & λιπαντικών</u>	52.000,00		30.000,00	22.000,00	ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΚΑΕ ΔΟΤΩ ΑΝΑΓΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΑΛΛΩΝ ΚΑΕ .

<u>1892</u>	<u>Αγορά ζώων</u>	1.500,00	6.000,00		7.500,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ (6.000 ευρώ) για την αγορά ζώων για τις ανάγκες του Κτηνοτροφείου του Ιδρύματος.
<u>7123</u>	<u>Προμήθεια Η/Υ - λογισμικού και βοηθητικού εξοπλισμού</u>	20.000,00	10.000,00		30.000,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ (10.000 ευρώ) για πληρωμή Η/Υ & εξαρτημάτων . (Αρ.πρωτ. Αιτημάτων 369-370 του Τμήματος Δικτύων) & Αίθουσας Συγκλήτου του Ιδρύματος.
<u>9742</u>	<u>Προμήθεια μηχανών γραφείου κτλ.</u>	5.000,00	1.000,00		6.000,00	Ενίσχυση του ΚΑΕ (1.000 ευρώ) για πληρωμή δαπανών του Ιδρύματος .
<u>9745</u>	<u>Προμήθεια οργάνων ακριβείας μέτρησης & ελέγχου</u>	15.000,00		5.000,00	10.000,00	ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΚΑΕ ΔΟΤΩ ΑΝΑΓΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΑΛΛΩΝ ΚΑΕ .
<u>9749</u>	<u>Προμήθεια μηχανικού & λοιπού εξοπλισμού που δε κατανομάζεται ειδικά</u>	36.836,30		10.000,00	26.836,30	ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΚΑΕ ΔΟΤΩ ΑΝΑΓΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΑΛΛΩΝ ΚΑΕ .

9762	Μελέτες & έρευνες για εκτέλεση έργων που περιλαμβάνονται	5.000,00	3.000,00	2.000,00	296.336,30	ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΚΑΕ ΛΟΓΩ ΑΝΑΓΚΗΣ ΕΠΙΣΧΥΣΗΣ ΑΛΛΩΝ ΚΑΕ
ΣΥΝΟΛΟ		296.336,30	61.000,00	61.000,00	296.336,30	
000.01)ΣΑΚ που πουλάει α τμήμα δημοτικών έργων (απορ.φ&λ) - καθαρισμός που υφίσταται (απορ.φ&λ) που περιλαμβάνονται που περιλαμβάνονται		00.000,00	00.000,01	00.000,00	00.000,00	ΕΣΛΤ
000.1)ΣΑΚ που πουλάει που υφίσταται δημοτικών έργων		00.000,00	00.000,00	00.000,00	00.000,00	ΕΣΛΤ
000.2)ΣΑΚ που πουλάει που υφίσταται δημοτικών έργων		00.000,00	00.000,00	00.000,00	00.000,00	ΕΣΛΤ
000.3)ΣΑΚ που πουλάει που υφίσταται δημοτικών έργων		00.000,00	00.000,00	00.000,00	00.000,00	ΕΣΛΤ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Β' ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2014
(ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ)

Προβήκαμε σε Β' ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ για το έτος 2014 για τους κατωτέρου λόγους:

ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΕΣΟΔΑ

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΣΤΑ ΕΣΟΔΑ (Πρόκειται για Εσωτερική Τροποποίηση και δεν μεταβάλλεται το ύψος του Προϋπολογισμού του Ιδρύματος).

ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΕΞΟΔΑ

1. Μειώνουμε τους ΚΑΕ **0429^α-1413-1611-9745-9749-9762** κατά τα ποσό των **61.000** ευρώ.
2. Ενίσχύουμε τους ΚΑΕ **0834-0844-0863-0891-1439-1892-7123-9742** με ποσό **61.000** ευρώ λόγω αναγκών οι οποίες προέκυψαν από αιτήματα που κατατέθηκαν στο Ειδικό Ταμείο του ΓΠΑ και από ανάγκη ενίσχυσης λόγω έλλειψης πιστώσεων σε κάποιους ΚΑΕ.

ΑΡΑ ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΕΞΟΔΩΝ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΑΦΑΙΡΟΥΜΕ ΑΠΟ ΚΑΕ #61.000€# ΚΑΙ ΑΥΞΑΝΟΥΜΕ ΑΛΛΟΥΣ ΚΑΕ ΜΕ #61.000€# .

Αρα με βάση τα παραπάνω ο Προϋπολογισμός του Ιδρύματος για το έτος 2014 παραμένει ως έχει :

ΕΣΟΔΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ :	2.927.648,30
ΕΣΟΔΑ Δ.Ε. :	703.092,72
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ :	<u>3.630.741,02</u>

ΕΞΟΔΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ :	2.927.648,30
ΕΞΟΔΑ Δ.Ε. :	703.092,72
ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 2013 Δ.Ε.	98.227,92
ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ Δ.Ε.	801.320,64
ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ :	<u>3.728.968,94</u>

Β' ΤΡΟΧΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2014
(ΕΡΕΤΕΡΙΚΗ ΤΡΟΧΟΠΟΙΗΣΗ)

Πρόσκληση σε Β' ΤΡΟΧΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2014 για τους καταρτίσιμους Δόκτορες

ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΣΕ ΕΠΟΧ ΤΑ ΕΞΟΔΑ

ΑΝ ΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΣΤΑ ΕΞΟΔΑ (Πρόσκληση σε Β' ΤΡΟΧΟΠΟΙΗΣΗ) και δεν μεταβάλλεται ο προϋπολογισμός του Ιδρυματός.

ΣΕ ΕΠΟΧ ΤΑ ΕΞΟΔΑ

1. Μεταβολή του ΚΑΕ 0429*-1413-2611-2742-2.43-2742 κατά το ποσό του €1.000 ευρώ.
2. Επιστροφή του ΚΑΕ 0834-0844-0863-0893-1438-1812-2123-2742 με ποσό €1.000 ευρώ από τον Ιδρυματικό Προϋπολογισμό και καταβληθεί με Τ-Check στην ΠΠΑ και ανάλογη εγγραφή στον Ιδρυματικό Προϋπολογισμό ΚΑΕ.

ΑΠΑ ΑΝ ΕΧΟΥΜΕ ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΚΟΣΜΩΝ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΩΝ ΔΕΛΤΙΟΥΜΕ ΑΝΟ ΚΑΙ #€1.000€ ΚΑΙ ΑΥΞΗΜΕΝΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΚΑΙ ΜΕ #€1.000€

Από τη βάση τα παραπάνω ο Προϋπολογισμός του Ιδρυματός για το έτος 2014 παραμένει ως έχει :

ΕΞΟΔΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ :	2.927.648,30
ΕΞΟΔΑ Δ.Ε. :	703.092,72
ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ :	<u>3.728.968,94</u>